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Sciences Physiques
Correction et bareme sur 40 points
CORRECTION BAREME
A Correction de I'erreur de Géolocalisation 11 pts
Parcourt des ondes séparant les satellites S1 e
Q43. du point P :
Trajectoires rectilignes de S1 et S2 vers P.
Q44 Distance d; séparant S; de P :
4 dy = c.At; = 22010 km
Retard At, séparant S, de P .
Q45. 2
ainsi At, =
Q46. 2
Q47. Qlao° c04§ pondantal anglea—a;=40°: 1
=0,5 O
1
oit étre retirée a chaque mesure : :
Adie;. le cavalier correspond & la position du 2
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B Configuration d’un simulateur d’émission GPS 20 pts

Q50 Débit binaire Dgy du message de navigation:
: Durée d’un bit 20 ms donc Dgy = 50 bps.

Q51 Ent|er Nm quotient de la division de fréquence:
: Nm= 204 600 (10,23 10° /50)

Q52 Oscillogramme du code d:
: Voir document réponse

Q53 Débit binaire du code d:
4 Débit identique au code C/A : D=1,023 Mbtts S

Q54. Oscnllogramme des symboles ax:

Voir document réponse

Q55. 2
Q56. 2
Q57. 2
Q58. \ 2
passartt_‘ la plus Iarge
Actio iﬁiu filtre de mise en forme :
QQi S'un filtre paaac bas dont la IIUquellbU de 2
doit étre égale a I'encombrement fréquentiel
Bi=R=1,023 MHz
Fréqguence centrale de ma modulation : 1
fo =1,57542 GHz
’ - Niveau du signal :
ol Negm = - 62€Bm 30 4l 1
Interface :
Q2. Voir document réponse :
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C Suppression des vibrations. 9 pts
: Période d’envoi des trames GPS :
Q63. Une fréquence de 5 Hz correspond a une période de 1
0,2s
Q64 Validité du théoreme de Shannon :
Q65 Equation de récurrence du filtre :
¥ s,=a0.e,+al.ey;+a2.es2+bl.s,,
Récursivité du filtre :
Q66. Filtre récursif car les échantillons &;.; 1
pour calculer s,
Q67. 1
Q68. 1
\f\lltre ;
: espond a une atténuation
Q69. la perturbation d’entrée ainsi I'erreur 2
ne sera que de 5 mm pour 1cm
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Q52. et Q54 :
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Code C/A
A
0 >
0 1 2 3 L 5 6 7 8 9 10 Echantilion

Message de navigation

1
0 -4 =

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Echantillon
Signal binaire dg

A
1
0 >

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Echantillon
Symbole ag

A
1 sl , e . WA 1‘
0 i —

9 4 ¥ ! I 1 9 10 Echantillon
20 SN | ! L Gl

Q
“ii\§\§\\:‘~ 1 : \\\\@
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Q56 :
A~ Signal modulé

m
1.8

05
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Question Q62:

Interface de commande du générateur de trames GPS :

1,57542 GHz

2 =2 MHz

3 -61dBm

192.168.10.2

g p
: ¥
Ly
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